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Corpus Nr. 5 
in 50, 60, 80, 100, 133 und 160 cm

Corpus Nr. J color 
in 50, 60, 80, 100 und 120 cm

Corpus Nr. WD 
in 132 cm

Christuskörper coloriert und in Holzton

Corpus Nr. J in Holzton
in 50, 60, 80, 100 und 120 cm

Würzburger – Corpus Nr. 2
in 14, 24, 40, 90, 120 und 170 cm
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Corpus
Nr. 187 in 18, 20, 22, 26, 30, 40, 60 und 80 cm

Dreifaltigkeitskreuz in 120 cm
Teile einzeln erhältlich:
Gottvater, Corpus 40 cm, 
schmerzhafte Maria 40 cm

Lympias – Corpus
Nr. 120 in 60, 80, 120 und 150 cm

Corpus
Nr. P in 110 cm
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Aus den Serien Nr. 187, Nr. 5 und Nr. J können wir Ihnen
Christuskörper zu günstigen Konditionen in Bronzeguß, eine
edle und solide Arbeit, gefertigt nach dem Wachsausschmelz-
verfahren, liefern.

Bronzekörper

Corpus Nr. J
in 120 cm in Bronze

Corpus Nr. 5
in 50, 60, 80 und 100 cm in Bronze

Weitere neue Bronzefiguren siehe Seite 35

Corpus Nr. 187 30 cm

neu

neu
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Nr. 1880
Nr. 1881
Nr. 1882

Nr. 1816
Nr. 1817
Nr. 1818

Nr. 1870 
Nr. 1869 
Nr. 1871

Nr. 1880 – 35 cm Balken mit Corpus Nr. 2 – 14 cm
Nr. 1881 – 50 cm Balken mit Corpus Nr. 2 – 24 cm
Nr. 1882 – 80 cm Balken mit Corpus Nr. 2 – 40 cm

Nr. 1816 – 40 cm Balken mit Grünewald – Corpus – 18 cm
Nr. 1817 – 50 cm Balken mit Grünewald – Corpus – 20 cm
Nr. 1818 – 60 cm Balken mit Grünewald – Corpus – 30 cm

Nr. 1870 – 40 cm Balken mit Corpus – 18 cm
Nr. 1869 – 50 cm Balken mit Corpus – 24 cm
Nr. 1871 – 60 cm Balken mit Corpus – 30 cm

Nr. 1873 – 34 cm Balken mit Corpus – einteilig
Nr. 1874 – 39 cm Balken mit Corpus – einteilig

Nr. 1884 – 30 cm Balken mit Corpus – 11 cm

Nr. 1808 – 25 cm Balken mit Corpus – 11 cm
Nr. 1805 – 40 cm Balken mit Corpus – 18 cm
Nr. 1812 – 50 cm Balken mit Corpus – 22 cm

Nr. 1890 – 40 cm Balken mit Corpus – 18 cm
Nr. 1891 – 45 cm Balken mit Corpus – 20 cm
Nr. 1892 – 50 cm Balken mit Corpus – 22 cm
Nr. 1887 – 60 cm Balken mit Corpus – 26 cm
Nr. 1888 – 70 cm Balken mit Corpus – 30 cm
Nr. 1889 – 80 cm Balken mit Corpus – 40 cm

Nr. 1803 – 40 cm Balken mit Corpus – 18 cm
Nr. 1815 – 45 cm Balken mit Corpus – 20 cm
Nr. 1813 – 50 cm Balken mit Corpus – 22 cm
Nr. 1811 – 60 cm Balken mit Corpus – 26 cm
Nr. 1810 – 70 cm Balken mit Corpus – 30 cm
Nr. 1809 – 80 cm Balken mit Corpus – 40 cm

Nr. 1873
Nr. 1874

Nr. 1884

Nr. 1808
Nr. 1805
Nr. 1812

Nr. 1890
Nr. 1891
Nr. 1892
Nr. 1887
Nr. 1888
Nr. 1889

Nr. 1803
Nr. 1815
Nr. 1813
Nr. 1811
Nr. 1810
Nr. 1809

Kruzifixe
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Kreuzigungsgruppe Nr. 83 – Kalkarer Schule (nach Riemenschneider). 
Christuskörper 120 cm, Maria und Johannes 103 cm

Johannes und Maria 
125 cm – passend dazu:
Corpus Nr. 5/160 cm (siehe Seite 3)

Maria und Johannes
60 cm – passend dazu: Corpus Nr. J/80 cm
oder Corpus Nr. 5/80 cm (siehe Seite 3) 

Schmerzhafte Maria
in 50 cm

Schmerzhafte Maria
in 28 cm

Schmerzhafte Maria
in 40 cm

Kreuzigungsgruppen

neu

neu

neu
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Madonna mit Kind und Schlange
Nr. 120 in 150 cm

Lohschelder Madonna
83 cm, ähnlich in 60 cm und 145 cm

Immaculata 
160 cm, ähnlich in 70 cm

Madonna von Bergen
60 cm und 80 cm
ähnliches Modell in 100 cm und 120 cm

Rhenser Madonna
in 20 cm und 60 cm
Das Original steht heute in Rheinbrohl 
als „Madonna aus der Kehr“

Sichelmadonna mit Kind
Nr. 801 in 50 cm

Mariendarstellungen
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Lourdes-Statue und Bernadette
in 20 cm

30 cm
40 cm
60 cm
85 cm

110 cm
135 cm
150 cm

20 cm
31 cm
42 cm
61 cm
61 cm oder 85 cm
85 cm

Gnadenspenderin
in 20 cm, 30 cm, 60 cm, 110 cm 
und 130 cm
60 cm auch in Bronze siehe Seite 35

Maria Rosa Mystica
in 30 cm, 50 cm, 
70 cm und 100 cm

Gotische Madonna
Modell Nr. 1159 in 90 x 50 cm

Madonna von Heede
modelliert, wie sie der Seherin erschienen ist
in 50 und 120 cm, ohne Kind auch in 160 cm 

Fatima
in 20 cm, 30 cm, 60 cm, 80 cm,
110 cm, 130 cm und 155 cm
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Magdeburger Madonna
Nr. 1101 in 57 cm
Original vor der Zerstörung 
im Magdeburger Dom

Renaissance Madonna
Nr. 1103 in 60 cm
aus Privatbesitz Oberammergau

Madonna mit Kind und Krone
Nr. 1149 in 28 cm

Maria Theresia – Bavaria
Nr. 1112 in 55 cm

Niederrheinische (Osnabrücker) Madonna
Nr. 1114 in 55 cm
Original im Suermondt Museum Aachen

Barock-Madonna aus Tirol
Nr. 1128 in 30 cm
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Renaissance Madonna Veit Stoß
Nr. 1174 in 24 cm und Nr. 1141
in 50 cm, Original im Germanischen 
Museum Nürnberg

Madonna von Walsingham 
in 100 cm ähnlich in 34 cm

Relief Madonna
Nr. 1146 in 24 cm

Relief Madonna
Nr. 1147 in 21 cm

Madonna mit Kind
Nr. 1185 in 50 cm und 
Nr. 1169 in 70 cm

Gotische Madonna
Nr. 1173 in 20 cm

neu
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Madonna mit Kind

Nr. 1107 in 39 cm

Madonna mit Kind
Nr. 1177 in 28 cm

Madonna mit Kind und Schlange
Nr. 1178 in 20 cm und
Nr. 1199 in 39 cm

Apfelmadonna
Nr. 1181 in 52 cm

Schutzmantelmadonna
Nr. 1192 in 28 cm

Madonna mit Kind
Nr. 1196 in 39 cm
Auch in Bronze siehe Seite 35

neu
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Pièta des Bildhauers „Cleve“
in den Grössen 65 x 70 cm und 95 x 100 cm

Gotische Pièta

30 x 33 cm

Pièta als Relief

18 cm

Hl. Josef mit Kind
Nr. 471 in 80 cm, 100 cm und 130 cm

Hl. Josef mit Säge
Nr. 470 in 80 cm, 100 cm und 130 cm

Hl. Josef mit Kind
Nr. 472 in 60 cm

Heilige und Christusdarstellungen

Pièta als Relief

50 cm und 32 cm

neu

neu
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Hl. Jakobus Major
Modell in 100 cm

Hl. Petrus
Modell in 100 cm (mit Keule auch 
als Hl. Judas Thaddäus)

Hl. Paulus
Modell in 110 cm

Hl. Josef als Zimmermann
Nr. 1183 in 50 cm

Hl. Josef mit Kind
Nr. 1184 in 50 cm

Hl. Florian
Nr. 1335 in 48 cm und
Nr. 1334 in 60 cm
Nr. 1333 in 65 cm (als Relief mit Sockel)
Nr. 1332 in 80 cm (als Relief mit Sockel)
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Hl. Pfarrer von Ars
Modell in 60 cm, ähnlich in 125 cm

Franziskus von Assisi
Modell in 80 cm und 130 cm

Hl.Christophorus 
nach Feuchtmeyer
Modell Nr. 1150 in 30 cm
Modell Nr. 1151 in 55 cm

Hl. Christophorus
Modell Nr. 1194 in 38 cm

Hl. Christophorus
Modell Nr. 1152 in 25 cm

Hl. Christophorus
Modell in 110 cm
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Herz Jesu
Modell in 50 cm

Herz Jesu
Modell Nr. 804 in 60 cm, 80 cm, 
110 cm und 130 cm

Hl. Antonius von Padua
Modell Nr. 1165 in 40 cm

Hl. Antonius von Padua
Modell in 65 cm, 80 cm,
100 cm und 130 cm

Hl. Michael
Modell in 70 cm

Hl. Antonius mit Schwein
Modell in 100 cm

Hl.  Antonius mit Schwein
Modell in 60 cm

neu

neu
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Christus im Grab
Modell Nr. 800 in 62 cm, 105 cm und 140 cm

Bischof nach Ignatz Günther um 1760
Oberammergauer Bildhauer
Modell Nr. 1155 in 85 cm

Bischof nach Ignatz Günther um 1753
Original in der Wieskirche bei Oberammergau
Modell Nr. 1154 in 70 cm

Hl. Wendolin
Modell in 83 cm

Hl. Judas Thaddäus
Modell in 105 cm

Variationsmöglichkeiten zu den beiden Modellen Nr 1154 und Nr 1155
Mit Kirche als Hl. Wolfgang, Mit Dolch durch das Buch als Hl. Bonifatius

Mit Äpfeln als Hl. Nikolaus, Mit Trauben als Hl. Urban

Mit drei Steinen als Hl. Liborius, Mit Herz und Pfeilen als Hl. Augustinus

Mit Steinen und Keule als Hl. Timotheus Weitere Variationen sind möglich
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links
Hl. Kosmas
Modell Nr. 1354 in 75 cm

rechts
Hl. Damian
Modell Nr. 1355 in 75 cm

Die Schutzpatrone der Ärzte und Apotheker

Hl. Therese von Lisieux
Modell in 50 cm und in 100 cm

Hl. Barbara 
nach Tilman Riemenschneider
Modell Nr. 1164 in 70 cm

Hl. Elisabeth
Modell in 130 cm
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Haussegen
Nr. 1820 in 20 cm

Haussegen
Nr. 1821 in 21 cm

Engel mit Harfe
Nr. 1258 in 23 cm und
Nr. 1248 in 44 cm

Barockengel mit Kerze
Nr. 1260 in 37 cm

Barockengel mit Kerze
Nr. 1261 in 37 cm

Kerzen nicht im Lieferumfang enthalten

Engel mit Laute
Nr. 1259 in 23 cm und
Nr. 1249 in 44 cm

Engel mit Notenblatt
Nr. 1253 in 23 cm und
Nr. 1247 in 44 cm

Engel und Haussegen

Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6Nr. 2

Weihwasserbecken

Haussegen mit Puttenkopf
Nr. 1827 in 21 cm

Haussegen mit Gottvater
Nr. 1828 in 35 x 28 cm
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Nr. 31

Nr. 33 Nr. 35 Nr. 37
Nr. 38

Nr. 39 Nr. 40

Nr. 36

Nr. 41 Nr. 43

Nr. 44 Nr. 46 Nr. 47 Nr. 49Nr. 48

Nr. 42

112 mm Nr. 29 Nr. 30Nr. 27

Nr. 7 Nr. 18 Nr. 19 Nr. 20 Nr. 26
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Kreuzwege

Für alle Kreuzwege sind Ablaßkreuze in den Größen
4,5 cm x 4,5 cm und 7 cm x 7 cm lieferbar.

Alle Wefa-Wood Kreuzwege bieten wir Ihnen handcoloriert oder in 
Holzfassung an. Ebenso können wir diese Kreuzwegmodelle aus Holz
handgeschnitzt oder aus Bronze gegossen liefern. Außerdem haben wir
noch weitere – hier nicht abgebildete – Kreuzwegmodelle aus Holz 
oder Bronze in unserem Programm. Fordern Sie unsere Mustermappe an.
Von den meisten Kreuzwegen haben wir Musterstationen, die wir Ihnen
auf Anfrage gerne zuschicken.

Kreuzwege:
Kreuzweg, Modell Nr. 067/2
Durchbrochen, die stehende Figur ist ca. 22 cm hoch. 15 Stationen sind
lieferbar sowohl handcoloriert – wie abgebildet – als auch in Holzfassung.
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Kreuzweg Bildhauer Cleve, 
Modell Nr. 066/1, Vollplastik, durchbrochen, in den Größen:
32 cm – Höhe der stehenden Figur, 15 Stationen
50 cm – Höhe der stehenden Figur, 15 Stationen
lieferbar handcoloriert – wie abgebildet – und in Holzfassung
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Kreuzweg Bildhauer Cleve, 
Modell Nr. 068/1, Vollplastik mit Umrahmung, in 36 x 40 cm (Rahmengröße) – 14 Stationen
lieferbar handcoloriert – wie abgebildet – und in Holzfassung
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Kreuzweg Bildhauer Cleve, 
Hochformat, Modell Nr. 069/1- 3 
Nr. 069/1 in 22 x 30 cm, ohne Rahmen – 14 Stationen
(wie abgebildet)
Nr. 069/2 in 27 x 37 cm, mit Rahmen – 14 Stationen
Nr. 069/3 in 37 x 50 cm, ohne Rahmen – 14 Stationen
lieferbar handcoloriert – wie abgebildet – und in Holzfassung



Weihnachtskrippen
Barock Krippe in 10 cm (14-teilig)

Barock Krippe in 15 cm
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Josef
Kind
Maria
Ochse
Esel

Josef
Kind
Maria
Ochse liegend
Esel stehend
König kniend
König Mohr
König stehend
Hirt mit Stab
Hirt kniend mit Stab
Mädchen
Hirt kniend
Hirt mit Glatze
Hirt mit Schaf
Hirt mit Schulterschaf
Engel
Treiber
Kamel liegend
Widder
Schaf liegend
Schaf stehend

König kniend
König Mohr
König stehend
Hirt mit Früchten
Hirt mit Hut

Hirt kniend
Schaf liegend
Schaf stehend (o. Abb.)
Widder

neu

neu
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Die Figurengröße gilt immer für den stehenden
Josef, alle anderen Figuren wie auch die Tiere sind
in den Größen angepaßt.

Oberammergauer Barockkrippe 
in 20 cm 17teilig, Nr. 1965, handcoloriert

Krippe komplett 17teilig Nr. 1965
Josef Nr. 1966
Kind Nr. 1967
Maria Nr. 1968
Hirtenjunge Nr. 1969
Hirt kniend Nr. 1970
Hirt stehend Nr. 1971
Ochs liegend Nr. 1972
Esel stehend Nr. 1973
König Mohr Nr. 1974
Alter König stehend Nr. 1975
Junger König kniend Nr. 1976
Treiber sitzend Nr. 1977
Kamel liegend Nr. 1978
Engel Nr. 1979
Schaf äsend Nr. 1980
Schaf liegend Nr. 1981
Schaf schauend Nr. 1982
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Krippe komplett 13teilig Nr. 4500
Josef Nr. 4501
Kind mit Bettchen einteilig Nr. 4502
Kind mit Bettchen zweiteilig Nr. 45021
Maria Nr. 4503
Hirt kniend Nr. 4504
Hirt stehend Nr. 4505
Ochs liegend Nr. 4506
Esel stehend Nr. 4507
König Mohr Nr. 4508
Junger König stehend Nr. 4509
Alter König kniend Nr. 4510
Kamel liegend Nr. 4511
Schaf stehend Nr. 4512
Schaf liegend Nr. 4513

Diese Krippe kann mit folgenden Figuren aus 
der Holtmann – Krippe 50 cm (siehe S. 28 – 29)
ergänzt werden:
Engel stehend,
Gloriaengel hängend,
Träger mit Gepäck
Junger Hirte kniend 
Alle Schafe
Liegender Hund

Die Figurengröße gilt immer für den stehenden
Josef, alle anderen Figuren wie auch die Tiere sind in
den Größen angepaßt.

Krippe Kevelaer 
in 40 cm, 13teilig, Nr. 4500, handcoloriert 
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Maria, Josef in 50 cm und 100 cm
Kind mit Bettchen (zweiteilig) in
50 cm und 100 cm

Gloriaengel hängend in 50 cm Heilige Drei Könige in 50 cm und 100 cm
Schatztruhe für alten König in 50 cm
und 100 cm

Holtmann – Krippe 
in 50 cm und in 100 cm

Hirte mit Dudelsack
(nur in 50 cm)

Schafhirte mit Kind
(nur in 50 cm)

Schafhirte kniend
(nur in 50 cm)

Goriaengel stehend
in 50 cm, in 100 cm ähnlich

Die Holtmann – Krippe wurde von dem Bildhauer
Jakob Holtmann um die Jahrhundertwende
geschaffen. Jakob Holtmann gehörte der Künst-
lergemeinschaft um den bekannten Künstler
Friedrich Stummel an, der u.a. den Innenraum der
Kevelaerer Basilika gestaltet hat. Die Kopien dieser
alten Krippe werden sorgfältig von Hand gearbeitet
und bemalt.
Die Figurengröße gilt immer für den stehenden
Josef, alle anderen Figuren wie auch die Tiere sind
in den Größen angepaßt.

Abbildungen der einzelnen Figuren aus der Holt-
mann – Krippe 50 cm und 100 cm:



Treiber und liegendes Kamel 
in 50 cm und 100 cm. Für die 100 cm Krippe eignet sich auch das 
stehende Kamel der Ankleidekrippe (siehe Seite 33)

Sechs verschiedene Schafe und Hund
in 50 cm – eignen sich als Lämmer zu 60 cm und 80 cm Ankleidekrippe
Schafe zu 100 cm (siehe Seite 33)

Esel stehend in 50 cm und Ochs liegend in 50 cm.
Für die 100 cm Krippe eignen sich der Ochs und 
der Esel der Ankleidekrippe (siehe Seite 33)

Träger mit Gepäck 
in 50 cm

Junger Hirte kniend 
in 50 cm

Beide Hirten auch für Krippe Kevelaer
in 40 cm geeignet (siehe Seite 27)

Hirte mit Horn kniend 
in 50 cm und 100 cm

Alter Hirte mit Stock
in 50 cm und 100 cm

Schafhirte mit Flöte 
in 50 cm und 100 cm

Hirtenfrau mit Mädchen
in 50 cm

Holtmann – Krippe 
Fortsetzung

29

neu
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Holtmann – Krippe 
neu – in 70 cm

Maria JosefKind mit Bettchen
zweiteilig

Fünf verschiedene Schafe

Kleine Engel kniend
in 30 cm Geeignet auch für
Holtmann Krippe 50 cm

Die Holtmann – Krippe 70 cm wurde von dem Bild-
hauer Jakob Holtmann um die Jahrhundertwende
geschaffen. Diese schön gearbeiteten Figuren sind
als Neuheit jetzt wieder erhältlich. Die Figuren-
größe gilt immer für den stehenden Josef, alle
anderen Figuren wie auch die Tiere sind in den
Größen angepaßt.

Abbildungen der einzelnen Figuren aus der Holt-
mann – Krippe 70 cm:

neu

Großer Engel kniend
in 50 cm Geeignet auch für
Holtmann Krippe 100 cm
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König Mohr Alter König
Zubehör: Schatztruhe

Junger König

Junger Hirt kniend
mit Schaf

Hirt stehend
mit Schaf

Alter Hirt stehend

Kamel stehend Kamel liegend Kameltreiber

Ochs liegend

Ochs stehend

Esel stehend

Ochs und Esel einteilig

ideal für den kleinen Aufbau
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Gestelle zum Bekleiden
50 cm, 60 cm, 80 cm, 100 cm

JosefMaria Kind

Mit den beweglichen Figuren dieser Ankleide-
krippe kann die Körperhaltung individuell verän-
dert werden. Zum Beispiel kann eine stehende 
Figur zur Knienden gemacht werden. Alle Figuren
können bekleidet wie auch unbekleidet geliefert
werden. Die Kleidung der abgebildeten Figuren
kann abweichen. Die Figurengröße gilt immer für
den stehenden Josef, alle anderen Figuren wie
auch die Tiere sind in den Größen angepaßt.
Alle Krippenfiguren (Köpfe, Hände, Füße, Tiere)
sind auch in Holz geschnitzt lieferbar. 
Preise auf Anfrage.

Lieferbar in 60 cm, 80 cm, 100 cm:
Maria Nr. 4101 Esel stehend Nr. 4124
Josef Nr. 4102 Ochse stehend Nr. 4125
Krippenkind beweglich Nr. 4103 Ochse liegend Nr. 4126
Krippenkind unbeweglich, keine Kleidung nötig, Nr. 4104 Schaf stehend, Kopf hoch, blökend Nr. 4127
Bettchen für Krippenkind unbeweglich Nr. 4105 Schaf stehend, Kopf unten, fressend Nr. 4128
Verkündigungsengel Nr. 4106 Schaf stehend, Widder Nr. 4129
Flügel vergoldet Nr. 4107 Schaf stehend, leckt Knie Nr. 4130
Elisabeth Nr. 4108 Schaf stehend leckt Schulter Nr. 4131
Alter Hirt mit Bart Nr. 4109 Schaf kniend an der Krippe Nr. 4132
Junger Hirte Nr. 4110 Schaf liegend, Kopf nach rechts Nr. 4133
Greiser Hirte mit Glatze Nr. 4111 Schaf liegend, Kopf nach links Nr. 4134
Schafhirt Nr. 4112 Schulterschaf Nr. 4135
Hirte Kinnbart Nr. 4113 Hund stehend Nr. 4136
Hirte Schnauzbart Nr. 4114 Hund liegend (nur für Lämmergruppe) Nr. 4137
Hirtenfrau Nr. 4115 Lämmchen liegend Nr. 4138
Hirtenjunge Nr. 4116 Lämmchen äsend Nr. 4139
Hirtenmädchen Nr. 4117 Lämmchen Kopf gerade Nr. 4140
Alter König Nr. 4118 Lämmchen Kopf hoch Nr. 4141
Junger König Nr. 4119 Lämmchen Kopf nach rechts Nr. 4142
König Mohr Nr. 4120 Böckchen springend Nr. 4143
Kameltreiber Nr. 4121 Schmucktruhe vergoldet Nr. 4144
Kamel freistehend, ohne Gepäck Nr. 4122
Gepäck für Kamel stehend Nr. 4123 Als Lämmchen für die Krippe in 100 cm eignen sich die Schafe 
Kamel liegend Nr. 4145 der 60 cm Krippe.

Kleidung nähen wir für Josef, Maria, Krippenkind (nur beweglich), 
Engel, Hirten, Hirtenfrau, Elisabeth, Treiber, Hirtenkinder und die Hl. 
Drei Könige.

Ankleidekrippen
in 60 cm, 80 cm, 100 cm Nr. 4101 – 4145
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Hirtenjunge Weihnachtskrippe in der Marienbasilika zu Kevelaer

HirtenfrauEngel mit verschiedenen Hirten und Schafen

Engel mit Flügeln Junger König König Mohr Hirt mit Kinnbart

Eine Auswahl unserer bekleideten Krippenfiguren
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Dankender Engel
in 27 cm Gesamthöhe

Der Standsockel (13 x 20 cm) ist bei allen Opferstöcken verschließbar.

Außer unserer Schmucktruhe (siehe auch Seite 31 links oben) können wir Ihnen verschiedene Königsgeschenke aus Messing anbieten.
Königsgeschenke

Dankendes Kind (hell)
in 27 cm Gesamthöhe

Krippenkind in 57 cm
auch für den Altar geeignet

Krippenkind in 35 cm
auch für die Krippen
in 100 cm geeignet
Bettchen ist möglich

Krippenkind in 27 cm
auch für die Krippe
in 80 cm geeignet
Bettchen ist möglich

Krippenkind in 22 cm
auch für die Krippe
in 70 cm geeignet
Bettchen ist möglich

Krippenkind in 19 cm
auch für die Krippe
in 60 cm geeignet
Bettchen ist möglich

Krippenkinder für den Altar

Kelch in 9.5 cm Kelch in 9.5 cm Kelch in 16.5 cm Kelch in 16.5 cm Rauchfaß 12 x 8 cm

Krippenzubehör

Dankendes Kind (dunkel)
in 27 cm Gesamthöhe

Opferstöcke

neu


